[ 3

b B EKATEPVNHEBYPI Tenedon: +7 (343) 319-51-25

Tenedou: +7 (242) 282-32-13
KM I I — E E-mail: info@kip-e.ru

KpenexHble aneMeHTbI Ans npeobpa3oBatenen

TexHu4eckue napameTpbl
OnucaHue

Pe3b60oBble 1 3aKUMHbIE KpenexHble aneMeHTbl ABMAKTCA OONOMHU-
TenbHbIM OCHaLleHVeM ana TepMonpeobpasosaTenen, He UMEeLLImX
pe3bGoBbIX coeanHeHunit U donaHues. OHKM cryXxaT AN KpenneHus aar-
YMKOB B MECTax U3MEPEHUS U CKOHCTPYMPOBaHbI TakuM 0Gpa3oM, YTo
NMo3BOMSAIOT Ha KX KpenneHue B Niobom mMmecTe 060MoYKu, T.e. No3Bors-
IOT MOrpyaTh AaTUYMK B U3MepsieMyto cpeay Ha NpOoU3BOSbHYHO ryouHY.
Pe3b6oBble KpenexHble anemMeHTbl 06ecrneynBaoT repMeTUYHOCTb NP

pasrneHun He 6onee 0,1 MMa. d
UG-1 pe3b6oBoe KpenrneHue
Marepwuan: ctanb A10 nyxeHasi \
YNnNoTHeHMe: KepaMU4eCKUIN LLHYP
Tun Pe3bba d (Mm)
UG-1-6 M16x1,5 6,0 -
UG-1-8 M16x1,5 8,0
uUG-1-12 M20x1,5 12,0
UG-1-15 M24x2 15,0 L]LJ
uUG-1-20 M30x2 20,0 L M
UG-3 pe3bboBoe KpenneHue d
Martepwuan: kucnortoycrtonumsas crans 1.4541
YnnoTHeHue: KonbLo 13 ctanu 1.4541
Tun Pe3bba d (Mm) L 1
UG-3-1;1,5; 2 M8x1 1;1,5; 2.0 8
1§
UG-3-3 3,0 e
0
UG-3-45 M10x1 4,5 T
M8x1
UG-3-6 6,0
X
UG-3-8 M12x1 8,0 M]gx]
UG-8 pe3bboBoe KpenneHue
Marepwuan: kucnortoyctonumsas crans 1.4541 "~ d
YnnoTtHeHue: konbuo n3 ctanu 1.4541 i
d D L | swW i L ]
a6 [ - | ]
-
28 Mo 50 15 30 L | L
10 )\
212 Y
214 M27x2 - — "
X 2%
15 G% 55 20 36
Cnoco6 3akasa
Pe3bboBoe kpenneHve ‘ uG ‘ - ‘ ‘ - ‘ ‘—‘ ‘

Tun kpenexa: 1, 3, 8
Onawmetp Tpy6bl d [MM]: 6 mnn gpyron
Pa3wmep pe3bbbl D: G2 unu gpyron

155






